P= 37 (KW) K, = 1.25

n= 710 (min 71)

Martepujan Bpatuna: C.0545

p
T=—= 0497639 KNM= 4976394 Nm= 497639.4 Nmm
w

n-x
o= _ 7435103 rad
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3a €.0545 u3 T 2.3 M.E. | umamo:

To = 170 N
mm?
T _lz]_ 700 _ s6.66667 LZ S= 3 T 2.5c1p. 51 M.E |
ud S S mm
16-T-K
d, >3|—2 = 3824 mm
7T - Ty

Ha M3payyHaTV NPeYHMK BpaTuaa fojaje ce AybuHa /beba 3a KNUH U cTaHAapau3yje ce
NPeYHUK BpaTuia:

M3payyHaTOM NPEYHUKY BpaTnia 38.23746 oarosapa aybuHa xneba 3a KAuH:

t= 49mm d=d,+t= 43.13746 MM

AoaaBarbem AybuHe xneba 3a KNMH Ha M3padyHaTH NPeYHMK BpaTuaa Npenasmmo Ha npevyHuKe
BpaTuna: opg 44 po 50 mm, 360r yera gogajemo Ayo6uMHy Kneba 3a KAUH: t= s55MmMmM
d=d,+t= 4374 mm W cTaHgapAn3yjemo npedyHunk spatmna T 0.1 M.E.I

ce n3 T 0.1 ycBajajy BpeaHoctu 3a peg R5, R10, R20, R40, na Tek Ha Kpajy nogelueHn 6pojesu
TO Ce yCBaja NPeYHUK BpaTUIa Ha MECTY CNojHULLE:

d= 45 mm
nposepa UCNPaBHOCTU YCBOjeHOT KAUHA:
d—t= 39.5 MM > o[, M3pauyHaTtor npeuHnka: d;, = 38.24 mm

T 3.3 M.E.Il cnojHuue ca ynowumma og nonnypeTtaHa nam ryme npema JUS M.C1.515, yceajam
Mepe 3a crnojHuy, 3a ontepehemse: T~ 605 Nm

d= 258060 MM X, = 2 mm b= 325 mm



D=
d,= 28 mm d = 14 mm

L= 95mm I, = 120 mm

KojumMa oarosapa 8 y/n0XKaKa ca 0COBMHMLAMA Ca HaBOjeM:

Z= 8

3a Kojy ce u3 T 6.1. M.l ogpehyje:
NPeYHUK OCOBUHMULLE:

d=d,= 14mm

AYXMHa fena ca HaBojem

|1 = 18 mm

npeyHuK HaBoja

M, = 12 mm
AYXMHa neba 3a npenas - Uspagy Hagoja:

200 Mm 145 mm _ 2860 [ . _
D, = Noax = (mln 1)

OTBOP K/byya
NPEUYHUK OMmMcaHe KPyXHuLLe

AVMeH3uje NoanoLwKe 3a 0cocBuHULy D14 cy: OVMeH3nje HaBpTKe 3a HaBoj M12 cy:
do= 15 mm YHTpPallkbM OTBOP S= 19 mm
= 28 mm sehu oTBOP €= 20.8 mm
= 25 MM gebsbmHa nogyiowke M= 10 mm

AYKMHA 0COBUMHMLLE Ce padyHa:

Imin:2'b+xmin+s+m: 79.5 MM
yCBajam CTaHAAPAHY Ay*KUHY OCOBUHULIE:
CTaHJapAHa O3HaKa yCBOjeHe OCOBUHMLIE je:

BUCMHA HABPTKE

OCOBMHMLA Ca HAaBOjeM 14 h11x80 JUS M.C3.060

caja ce MoXe u3padyHaTu pactojarbe namehy oboga cnojHuue:

y apyrom oboay cnojHuue aeo 6e3 HaBoja ce Hacnakba Ha YNyCT 38 OCOBUHULY:

y=2-b+s—(1-1l)= 5.5 Mm
yCcBajam pacTtojatbe uamehy cnojHuua:
pewere cn. M.E.Il 3.7.6



T 4.7 M.E.Il KNUH Koju oaroeapa Ha3sMBHOM MPEYHUKY Of, d= 45 mm

b= 14 mm = 55 mMm

h= 9 mm r= 0.5 mm
AYXXMHa KNMHa peanHo moryha: jep je oy*uHa cnojHuue: l, = 95 MM

| = 80 mMm
2-T-K
F,=——%= 2764663 N
d
t = h-t= 3.5 mm
3a rnaByvHy OA Yenvika Unu YenuyHor NMBa, KOPMCHa AyXMHa KNuHa je: I, =1-b
[o3BorbeHu NOBPLUMHCKM NPUTUCAK: Pe = 75 no 100 N
mm
F, F F, F
Py =—tk=—| C<ps P, =—‘k=| < py
A1 (1 Az 'l
YcBajaMo Aa je rmaByMHa o4 Yenuka unv YenuyHor nuea:
Ctp. 108 M.E. | ycBajamo cTaHgapaHy AyXUHY KnuHa: I = go mMm
a KopucHa AyXnHa KnuHa je: I, =1-b= 66 MM
D, = N
NOBPLUMHCKM NPUTUCAK: 2 59.8412 mm2 < py = 75 oo 100 mm2
yCcBajam ABa KAnHa npomepa nopg 120°
Knun 6e3 Harnba 14x9x80 C.0645 JUS M.C2.060
T = Ftk = Ftk = 14.9603 J[103BOrbEHN HAMOH cMKn :
g =— = = . 5 uama:
Ay I .-b mm \
T :ﬂz Rei(r) _ 08-Rui _ g5.33333 mm?
¥s S S
N3 T25ME. I M3 T 2.3 M.E. | 3a C.0645:
N
S= 3 Rew = 320 Ts <Tgy

mm?



Apyro Bpatuao Tpeba aa byae seher npeyHunKa, na yceajam NpeyHmK:

d= 475 mm T0.1. M.E. | KOMe 0Arosapa KAMH UCTUX AUMEH3Mja Kao U KoL,
BpaTuna |, camo je 06op cnojHULe AyXKK, na je
R Ry - KIIMH AU
P2 = A, N I -t Pq I, = 120 mm Ly*unHa 06043 crnojHuLe:
| = 110mMm OYXUHA KNKHa
I, =1-b= 96 mm KOPUCHa AYXMUHA KAUHa
F, = 2:T-Ka _ 2619155 N
d
N
— 77.95103 < =75 100
P, = mm?2 P Ao mm?

ycBajam jesaH kanH:  Knuk 6e3 Harnba 14x9x110 €.0645 JUS M.C2.060

F F N
Tg = = = 19.48776 ——
S AS Ik A b mm2 TS < TSd

NMpoBepa ocoBMHMULE HA caBUjaH-€:

ocoBuHMLA je onTepeheHa Ha caBujarbe, Koje NpeacTas/ba jeHOCMEPHO NMPOMEHUBO
ontepeherbe 3a 0OCOBUHMLY:

2 TpajHa AMHaMK4Ka yBpcToha Ha jeAHOCMEPHO NPOMEHUBO

Opby = 350 m
onTtepehetbe 3a MmaTepujan ocosuHuue C.0545 T 2.3 M.E.I

m

MOMEHT CaBujatba ce padyHa:

M, =F,-(07-b+X)= 27616.84 Nmm

C2TK,

F. 1072.499 N 06MMHA CUNa HA jeAHOM Y/OLLKY - OCOBUHULM
D, -z
d° -~ . .
W =-2 = 269.3916 mm? aKCMja/IHU OTNOPHU MOMEHT MHEepLMje NOBPLUMHE
32 NnonpeYyHor NpeceKka NpeYHMKa OCOBUHMULLE KOju
M Tpnu ontepehere
o=V _ 1025156 N _

W mm?

npoBepa cTeneHa CUrypHoCTU:
CTeneH CMrypHOCTU 3340B0/baBa Tpeba ga byae y
[ ] o0 rpaHuuama 2 go 3! MocmaTpaHuM NONPEYHM Npecek je
S=>—=—""= 3.414114 npefMMeH3NOHNCaH, UV je NOBPLIMHA M.M.
° o oppeheHa 13 apyrux ycnosa



npoBepa cpeater NOBPLUMHCKOT NpuTUCka M3Mehy ocoBUHMLE U yrnoxaka:
E

p:d—t.lbS Po:

z

[,03BOJ/bEHM MOBPLUMHCKU NPUTUCAK 33 Y/IOLLKE 0f, ryme:

N
pdoz =24 B
mm
p= Fa__ 2.35714
d,-b ' mm?

NOBPLUMHCKKN NPUTUCAK 3a40B0O/baBa



